

Канарёв Ф.М.

kanarevfm@mail.ru

Анонс. В адресной книге моего ноутбука зарегистрировано более 500 русско-язычных и англо-язычных читателей, которые периодически присылают свои не только положительные, но и отрицательные комментарии. Это естественное явление. Очень мало, но есть такие комментарии, на которые мне приходится отвечать их авторам повторно. Один из них Михаил Георгиевич Гонца из Кишинёва. Ниже - его второй аналогичный критический комментарий и моё второе пояснение ему, но более подробное. Комментируем по ходу поставленных им вопросов. [Скачать](#)